

Farské oznamy vyhlásené cez obecný rozhlas 7.4.2020

Drahí farníci, veriaci aj neveriaci, ďakujem Vám za Vašu trpezlivosť a poslušnosť voči štátnym a cirkevným opatreniam súvisiacim s aktuálnou situáciou. Je to prejav Vašej zodpovednej lásky k sebe samému a blížnemu.

Uisťujem Vás o mojej neustálej pamäti a modlitbe za Vás, za Vaše časné blaho a zdravie, a najmä za Vašu večnú spásu. Bud'te si istí, že zmŕtvychvstalý Ježiš Vás nekonečne miluje. On dáva len dobro. On nedáva ani chorobu, ani bolesť, ani hriech, ani smrť. On zlo nedáva; zlo iba dopúšťa. Dôverujme Kristovi, ktorý vzal na seba naše hriechy a svojím víťazstvom nad smrťou získal nám večný život!

Hromadné sväté spovede sa teraz pred sviatkami zrušili v rámci rešpektovania všeobecného zákazu organizovania zhromaždení. Vyspovedám len v nevyhnutnom prípade na požiadanie. Viete, že za normálnych okolností v priebehu roka existuje možnosť vyspovedať sa aj každý deň! **Chorým po domoch** teraz nebudem udeľovať sviatosti. Treba ma predsa **zavolať v prípade ohrozenia života** (tel. č. 042 446 00 11 alebo 0911 912 595). Všetkých chorých navštívim až po skončení vlny epidémie, ak Boh dá.

Riadnou cestou zmierenia hriešnika s Bohom je sviatosť zmierenia (svätá spoveď). Tentokrát vás však všetkých povzbudzujem k **mimoriadnej ceste** zmierenia prostredníctvom dokonalej ľútosti, spojenej s predsavzatím vyspovedať sa z ťažkých vín pri najbližšej možnej príležitosti. Je to ľútosť vyplývajúca z lásky k Bohu, ktorý je najvyššie Dobro a sama Láska. Takáto ľútosť (podľa tradičnej náuky Cirkvi) odpúšťa hriechy, aj všedné, aj smrteľné. Pomôcť si môžete modlitebnou knižkou, v ktorej nájdete návrhy takejto ľútosti. Je potrebné najskôr úprimné spytovanie svedomia; až potom nech nasleduje úkon ľútosti a predsavzatie obrátenia.

Verejné bohoslužby sú zakázané až do odvolania. Kostol bude otvorený nie na hromadnú, iba na súkromnú poklonu za prísnych bezpečnostných opatrení. Obrady **Veľkého týždňa** môžete sledovať v rádiu a televízii. Doma v rodine môžete použiť texty zverejnené na internete pod názvom *Rodinná liturgia*: <https://www.ke-arcidieceza.sk/sk/aktuality/rodinna-liturgia-pre-velkonocne-trojdnie>. Všetkých povzbudzujem k dennému duchovnému svätému prijímaniu vyjadrenému úprimnou túžbou po zjednotení s Kristom.

Neustále na Vás myslím, požehnávam Vás každý deň pri sv. omši, ktorú slúžim sám: za každého a každú z Vás. Prosím Vás o kontakt s Bohom cez (osobnú a spoločnú) modlitbu a čítanie *Svätého písma*. Nech je teda naša nútená zdržanlivosť od kostolných bohoslužieb príležitosťou pre náboženský rast, šancou na prehodnotenie vzťahu k Bohu a blížnemu.

Požehnané veľkonočné sviatky, radosť z Kristovho víťazstva, nádej na zdravie a skorý návrat do chrámu, veľa trpezlivosti a vzájomnej lásky... Vám praje a denne vyprosuje Vás duchovný otec.

